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FOREX – Matej Štetić  
EUR/USD

 
Izvor: TradingView 
U uzlaznom trendu, valutni par EUR/USD više puta se odbio od razine otpora 1,132 te je u četvrtak, 
nakon lošije od očekivanog izvješća o proizvodnji u eurozoni, izašao iz rastućeg kanala. Zaustavio se na 
značajnoj razini potpore 1,123. Američki FED objavio je da u 2019. godini neće više podizati kamatne 
stope no nakon nedavnih pozitivnih izvješća u SAD-u, investitori nagađaju povratah restriktivne 
monetarne politike. Stoga bi izvješće, u petak, o BDP-u u prvom kvartalu u SAD-u moglo biti presudno 
o nastavku smjera kretanja para. 
 

GBP/USD 

 
Izvor: TradingView 
Nakon slabije od očekivane inflacije u Velikoj Britaniji, par GBP/USD iz konsolidacije ulazi u negativni 
trend. No nalazi na razinu potpore 1,297. Tehnički pokazatelji poput pozitivnog MACD-a i divergencije 
te niske razine RSI-a mogli bi ukazivati na probijanje padajućeg kanala te pozitivni trend. Europska Unija 



*Napomena: Grafikoni i analize nisu preporuka na kupnju/prodaju navedenih financijskih instrumenata te se prilažu samo u 
edukativne svrhe! Svoje investicije temeljite na vlastitoj procjeni. 

dozvolila je Velikoj Britaniji produljenje roka za izradu plana Brexita što bi trebalo pozitivno utjecati na 
sentiment i ekonomiju u Velikoj Britaniji, a time i na valutu. 

USD/CHF 

 
Izvor: TradingView 
Nakon probijanja kroz značajnu razinu otpora od okruglih 1.000, valutni par USD/CHF nastavio je jaki 
uzlazni trend. Par se trenutno nalazi na najvišoj razini u dvije godine. Raste pod utjecajem trenutnog 
rasta apetita prema raziku, dok švicarski frank predstavlja sigurno utočište.  No tehnički pokazatelji 
trenutno daju negativne signale: MACD divergencija i RSI divergencija. Također, moguće globalno 
usporavanje u industrijskim aktivnostima i izjava FED-a da prestaju dizati kamatne stope mogla bi 
negativno utjecati na ovaj par.  
 

AUD/USD 

 
Izvor: TradingView 
Na početku prošloga tjedna valutni par AUD/USD nastavio se gibati u rastućem trendu. No u četvrtak 
probio je donju razinu kanala nakon bolje od očekivanog izvješća o nezaposlenosti u Australiji i izvješća 
o maloprodaji u SAD-u. Par je naišao na razinu potpore 0,715. Tehnički pokazatelji daju negativne 
signale: MACD divergencija te je MA 20 pao ispod MA 50. Sljedeći tjedan u srijedu izlazi izvješće o 
inflaciji u Australiji koje će pokazati daljnji smjer kretanja. 
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INDEKSI – Josip Halužan 
DAX

 
Izvor: TradingView 

Njemački indeks DAX se trenutno nalazi u bikovskom tržištu te je od početka godine narasao +15% i 

dosegnuo ovogodišnju najvišu razinu od 12243, no u ovoj kratkoj analizi ćemo staviti fokus na 15min 

graf i zadnjih nekoliko dana trgovanja. Obrascem “duplo dno” cijena je započela svoj rast od razine 

11852 te se trenutno nalazi u rastućem kanalu iznad 50 EMA i 200 SMA, a kako prvo pravilo trgovanja 

kaže “trend je tvoj prijatelj” smatramo da će se rastući trend nastaviti uz povlačenja do dna kanala ili 

50 EMA. Ukoliko cijena probije dno kanala i 200 SMA, smatrat ćemo da rastući trend više nije važeći te 

da su medvjedi preuzeli kontrolu nad tržištem. 

FTSE100 

 
Izvor: TradingView 

Burzovni indeks FTSE100 se nalazi u bikovskom tržištu uz trenutnu kratkoročnu konsolidaciju između 

razine 7486 i 7442. Pretpostavljamo da će se rastući trend nastaviti, kao potvrdu nastavka trenda bi 
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smatrali probijanje otporne razine 7485 i gornje trend linije. Alternativni scenarij je probijanje donje 

linije trend i 200 SMA te pad indeksa prema razini 7367. 

S&P 500 

 
Izvor: TradingView 

S&P 500 indeks je u bikovskom tržištu i na najvišim razinama od listopada prošle godine. Trenutno se 

nalazi na gornjoj razini rastućeg kanala i mogli bi očekivati manji povratak indeksa do prethodnog vrha 

na razini 2918 ili još niže na rastućoj trend liniji i 200 SMA prije nastavka rastućeg trenda. Zadnji 

kratkoročni rast je poduprijet dobrim poslovnim rezultatima kompanija u zdravstvenom sektoru te 

rastom cijena TWTR i LMT dionica.  

 

Nikkei 225

 
Izvor: TradingView 

Nikkei 225 japanski indeks se nalazi u bikovskom tržištu, a kreće se u rastućem kanalu. Vidljivo je 

formiranje obrasca „simetričan trokut“ iz kojeg je indeks nastavio u smjeru rastućeg trenda tj. probio 
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je gornju trend liniju trokuta te očekujemo daljnji rast. Ukoliko indeks krene padati i probije donju liniju 

rastućeg kanala, medvjedi počinju pobjeđivati na tržištu i započinje padajući trend. 

 

KRIPTOVALUTE – Fran Karažija 
BTC/USD 
Nakon dugog i mukotrpnog padajućeg trenda na tržištu kriptovaluta, koji je traje od početka 

2018.godine, Bitcoinovi bikovi konačno su počeli pokazivati rogove. Na samom početku travnja ove 

godine, Bitcoin je probio padajuću trend liniju i 200-dnevni pomični prosjek na razini od 4700 USD, te 

se trenutno nalazi na razini od 5350 USD. Pored navedenog, 50-dnevni pomični prosjek se strmoglavo 

i odlučno približio 200-dnevnom. Ukoliko Bitcoin pokaže još snage, mogao bi se dogoditi tzv. Golden 

Cross, koji je u svijetu financijskih tržišta nadaleko poznat. No prije nego što skočimo na ovaj vlak, 

idemo pogledati što je Bitcoin napravio u prošlosti i što možemo očekivat u kratkom roku. 

 
Izvor: TradingView 
U studenom prošle godine Bitcoin je odlučno probio razinu od oko 5850 dolara i krenuo u još jedan 

strmoglav pad, i od tada nismo vidjeli pravi “re-test“ te razine, a kako Bitcoin voli uzimati pauze i 

predahe nakon većih pomaka, kroz sljedećih par tjedana možemo očekivati konsolidaciju prije samog 

re-testa razine 5850 USD. Probitak te razine dao bi još jednu potvrdu novog rastućeg trenda. Na kraju 

bih volio istaknuti da je Bitcoin 2014. godine “isprintao“ sličan obrazac, nakon kojeg je nastavio svoj 

višegodišnji padajući trend, stoga bi trebali pričekati prije proglašavanja novog rastućeg trenda na 

tržištu kriptovaluta. 
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Izvor: TradingView 

 

 

ETH/USD 

 
Izvor: TradingView 
Iako se kod Ethereuma već pojavio “Golden Cross“, on nije pokazao snagu kao Bitcoin, stoga treba 

pričekati da cijena probije razinu od 180 USD, čime bi se otvorio put do 370 USD. U suprotnom možemo 

očekivati nastavak horizontalnog/ blago padajućeg trenda. 
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XRP/USD 

 
Izvor: TradingView 
Ripple, s druge strane, je poprilično tih, stoga za njega nemamo puno toga za reći. Nakon strmoglavog 

i neodrživog rasta krajem 2018. Ripple se vratio u svoje prirodno stanje, te nije volatilan kao BTC. 

 
Izvor: TradingView 
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U kratkom roku možemo očekivati nastavak horizontalnog trenda, osim u slučaju da cijena probije 

razinu 0,253 USD što bi uzrokovalo daljnje slabljenje ove kriptuvalute, ili razine 0,375 USD, što bi 

Rippleu dalo snage za daljnji rast. 

CRUDE OIL WTI – Luka Beara 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Kada se pogledaju podaci iz 2016 na gore, bilo je očigledno da tržište ne može više rasti tom brzinom i 

snagom, o čemu najviše svjedoče GANN trend linije koje su kontinuirano rasle do rujna 2018. godine 

nakon čega je uslijedio izniman pad i hlađenje. Ukoliko se povuče nova trend linija (označena zeleno) 

sa početka promatranog razdoblja u 2016. na trenutno stanje vidljivo je da je trend rastući, ali u 

umjerenim razmjerima nego što je to bilo do rujna 2018. godine. Ukoliko se uzmu u obzir u fundamenti 

koji su aktualno prisutni na tržištu, može se očekivati daljnji rast cijena sirove nafte koji je podržan sa 

tehničke, ali i sa fundamentalne strane. 
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